Câu 1:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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Câu 2:  [0H1-2.1-2] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho bốn điểm phân biệt
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Câu 3:  [0H1-2.1-2] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hình bình hành 
[image: image16.wmf]ABCD

 tâm 
[image: image17.wmf]O

. Chứng minh rằng: 
[image: image18.wmf]0

BADAAC

++=

uuuruuuruuurr

.
Lời giải
[image: image19.png]



Ta có:

[image: image20.wmf]BADAACABADAC

++=--+

uuuruuuruuuruuuruuuruuur
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Câu 4:  [0H1-2.1-2] Cho hình bình hành 
[image: image26.wmf]ABCD

,điểm 
[image: image27.wmf]O

 là giao điểm hai đường chéo 
[image: image28.wmf]AC

và 
[image: image29.wmf]BD

. Chọn đẳng thức sai.
A. 
[image: image30.wmf]BAACAD

+=

uuuruuuruuur

.
B.  
[image: image31.wmf]ABBCAC

+=

uuuruuuruuur

.
C.  
[image: image32.wmf]ABADAO

+=

uuuruuuruuur

.
D.  
[image: image33.wmf]0

CAAC

+=

uuuruuurr

.
Lời giải
Chọn C
[image: image34.png]
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Câu 5:  [0H1-2.1-2] Cho hình bình hành 
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 và điểm 
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Câu 6:  [0H1-2.1-2] Cho hình bình hành ABCD có tâm O.
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Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 7:  [0H1-2.1-2] Cho 
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Câu 8:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho 3 điểm 
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Câu 9:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho hình bình hành 
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 và điểm 
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Câu 10:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho tam giác 
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Câu 11:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Gọi 
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 là tâm hình bình hành 
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. Đẳng thức nào sau đây sai?
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Câu 12:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho lục giác đều 
[image: image108.wmf]ABCDEF

 có tâm 
[image: image109.wmf]O
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Câu 13:  [0H1-2.1-2] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Cho hình bình hành 
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Câu 14:  [0H1-2.1-2] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Cho 4 điểm 
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Câu 15:  [0H1-2.1-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho tam giác 
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Câu 16:  [0H1-2.1-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho hình bình hành 
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Câu 17:  [0H1-2.1-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho hình bình hành 
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Câu 18:  [0H1-2.1-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho hình bình hành 
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Câu 19:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 20:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho bốn điểm phân biệt 
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Câu 21:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Đẳng thức nào sau đây là đúng?
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Lời giải
Chọn C
Ta có: 
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 nên đáp án đúng là Chọn C
Câu 22:  [0H1-2.1-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
[image: image210.wmf]ABC

 có 
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. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
[image: image218.png]



Ta có 
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Câu 23:  [0H1-2.1-2] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho bốn điểm tùy ý A,B,C,D. Tìm đẳng thức đúng?
A. 
[image: image220.wmf]ACBDABAC
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Câu 24:  [0H1-2.1-2] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho ba điểm phân biệt 
[image: image225.wmf],,
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. Đẳng thức nào sau đây đúng
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Ta có: 
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Câu 25:  [0H1-2.1-2] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Tính 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image239.wmf]ABBCCDDA
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Câu 26:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho bốn điểm 
[image: image242.wmf]M
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. Khẳng định nào sau đây sai?
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Chọn C
Ta có
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 ( theo quy tắc ba điểm), suy ra phương án A đúng.
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, suy ra phương án 
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, suy ra phương án D đúng.
Câu 27:  [0H1-2.1-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hình bình hành 
[image: image255.wmf]ABCD

 tâm 
[image: image256.wmf]O

. Khẳng định nào sau đây sai?
A. 
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Chọn C
[image: image261.emf]O
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A đúng vì theo tính chất hình bình hành.
B đúng vì 
[image: image262.wmf]ABBDADBC
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C sai vì 
[image: image263.wmf]DA
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 và 
[image: image264.wmf]CB
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 là hai vectơ đối nhau.
D đúng theo tính chât trung điểm.
Câu 28:  [0H1-2.1-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hình bình hành
[image: image265.wmf]ABCD

. Tổng các vectơ 
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Lời giải
Chọn B
Do hình bình hành
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Câu 29:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hình bình hành 
[image: image273.wmf]ABCD

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn C
[image: image278.png]



Áp dụng quy tắc hình bình hành ta có: 
[image: image279.wmf].
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Câu 30:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Gọi 
[image: image280.wmf],,
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 bằng vecto nào sau đây?
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Lời giải
Chọn C
[image: image288.png]



Ta có 
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Câu 31:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho ba điểm 
[image: image290.wmf],,
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 bất kì. Chọn khẳng định sai.
A. 
[image: image291.wmf]ABBCAC
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Ta có 
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[image: image299.wmf]B
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 (quy tắc trừ). Câu 
[image: image301.wmf]D

 đúng.
Vậy chọn 
[image: image302.wmf]C

.
Câu 32:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho
[image: image303.wmf]ABCD

là hình bình hành. Chọn khẳng định đúng.
A. 
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Lời giải
Chọn A
[image: image308.png]



Ta có: 
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 Đúng theo quy tắc hình bình hành. Suy ra câu 
[image: image310.wmf]A

 đúng.
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 suy ra câu 
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 suy ra câu 
[image: image316.wmf]D

 sai
Câu 33:  [0H1-2.1-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Cho hình bình hành 
[image: image317.wmf]ABCD

, với giao điểm hai đường chéo là 
[image: image318.wmf]I

. Khi đó:
A. 
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Lời giải
[image: image323.png]



Vì tứ giác 
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 là hai véctơ đối nhau nên 
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Câu 34:  [0H1-2.1-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Rút gọn véc tơ 
[image: image328.wmf].
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Lời giải
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Câu 35:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho 
[image: image334.wmf]G

 là trọng tâm của tam giác 
[image: image335.wmf]ABC

. Đẳng thức nào sau đây là sai?
A. 
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Lời giải
Do 
[image: image340.wmf]G

 là trọng tâm của tam giác 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image343.wmf]0
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Lại có: 
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. Vậy C đúng, B sai.
Câu 36:  [0H1-2.1-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Trong mặt phẳng, cho năm điểm phân biệt 
[image: image346.wmf],,,,
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 bằng vectơ nào sau đây?
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Lời giải
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Ta có 
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Câu 37:  [0H1-2.1-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho 
[image: image353.wmf]I

 là trung điểm của đoạn thẳng 
[image: image354.wmf]AB

 và 
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 là một điểm tùy ý. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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 Vì I là trung điểm của đoạn AB nên: 
[image: image361.wmf]0.
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Câu 38:  [0H1-2.1-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho bốn điểm phân biệt
[image: image362.wmf],,,
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B.  
[image: image365.wmf]AC

uuur

.
C.  
[image: image366.wmf]BD

uuur

.
D.  
[image: image367.wmf]BA

uuur

.
Lời giải
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image369.wmf](
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Câu 39:  [0H1-2.1-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Cho hai điểm phân biệt A và
B.  Gọi I là trung điểm của đoạn thẳng A
B.  Chọn Khẳng định đúng trong các khẳng định sau.
A. 
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Lời giải
Chọn A
Chọn A vì hai véc tơ: 
[image: image374.wmf]uur
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là hai véc tơ đối nhau.
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